

# 拿了一等奖 奖杯要钱买 这个奖杯该不该给孩子买

孩子参加比赛,还获取了一等奖,这本是一件好事。不过,获取“金杯”要花钱购买,让市民王先生担心不已,他甚至与妻子在教育儿子问题上,发生了冲突。妻子认为,只要奖杯对儿子有激励作用,花钱买也值。王先生却担心从小就让孩子知道金钱可以买荣誉,对孩子成长不利。给孩子“买奖杯”,你持什么意见?

## 获取大奖,但要花钱买奖杯

最近,上小学3年级的王涛(化名)一直与爸爸“斗气”。原来,今年初,他在学校组织下,参加了一家协会主办的“XX儿童绘画大赛”。如今,他收到了一个儿童绘画大

赛的通知函,告知他获取了“XX儿童绘画大赛的金奖”,如果想要奖杯,就请寄80元钱给“大赛组委会”。

王涛非常高兴,回到家之后,就像个“小喇叭”一样,把这条“喜讯”告诉了爷爷奶奶、爸爸妈妈,他还打电话通知了外婆。

不过,当他郑重其事向爸爸要钱领奖杯时,爸爸却皱起了眉头,他认为领回这个奖杯,意义不大。“首先,这个比赛赛不出真水平。”王先生说,这次比赛不是现场作画,他的儿子就是事先在家画好之后,寄给主办方的。此外,王先生还打听到了,儿子班上参加比赛的小朋友全部获奖了,“最差的还是一个三等奖,参加人都得奖了那还有什么比赛的意义?”王先生认为这个奖杯“含金量”不高。

“得奖我很高兴也很自

豪,为什么就因为80元钱就不要了。”小王涛十分委屈,还与父亲争吵起来。

“参加比赛已经交了20元报名费了,现在不论金银铜奖要奖杯的都要交80元,这明显是用比赛来赚钱的嘛!”王先生耐心地向儿子解释,儿子却一句也听不进去,还失声痛哭起来。

“没多少钱嘛,买就买一个吧。”王涛的妈妈决定要这个奖杯了。夫妻俩为此也争了起来。妻子说:“只要儿子高兴就行了,说不定还能给孩子鼓励呢。”王先生却认为:“应该让儿子明白真相,此外不能从小培养出虚荣心。”

## 三番两次买奖杯 爸妈意见各不同

如今,王涛已经喜滋滋地把一个塑料做的“金杯”抱回来了。他把奖杯擦得干干净净,

放在他的奖杯台上。数一数,这已经是第四个“金杯”了。

“他们班上小朋友都有。”王涛的妈妈告诉记者,参加“XX儿童绘画大赛得金奖”的小朋友,最后都交了钱,买了奖杯、奖状。她还说,儿子的奖杯不是最多的。她的一个同事的女儿不仅有奖杯,书法作品还收入了一本小册子里。“人家也是交钱的。”王涛的妈妈说,如今同事家的女儿因此特别自信,学习也越来越好。

“我看得出来,获取这个奖,我家小孩确实比以前更自信了,小孩很高兴。”王先生内心充满了矛盾,毕竟这4个奖杯全是花钱买来的,作为一个成年人,他明白奖杯“含金量”不高。它会培养出孩子的虚荣心。此外,王先生还担心:“我儿子画画不错,但山外有山,肯定有孩子画得比他好,如果以后他

参加比赛时,获取不了奖杯、名次,他不会受到伤害?”

此外,王先生还担心,当孩子从小就知道荣誉不是光靠努力,而是可以靠金钱去交换的时候,这个观念对他们认识世界是有利还是有弊?

“这样也好啊!”妻子反驳他,身边也有不少人交很多钱去大学里读个与自己专业毫不相干的“研究生”,为的就是能在职务职称上得到更多的利益;交个500元就能把自己编入“中国名人词典”;还有那些满街的荣誉铜牌和锦旗。她认为,这样可以让孩子提前“认识”社会。

通讯员 陈新 快报记者 钟晓敏

给孩子“买奖杯”,你持什么意见?你给孩子买过奖杯吗?欢迎您拨打13770596060,参与讨论。

## 八旬老太太 冲进护城河



儿子抱住老母



路上上前帮忙



老人被拖上岸(图由读者提供)

快报讯(记者 李富富)母子俩闹矛盾,年过八旬的老母先是一屁股坐在地上,继而又爬起来,跳下护城河。还好儿子及时跟了过去,和众人一起将老母拖上岸。

昨天早上7点40分左右,在中央门护城河附近游玩的王小姐,突然发现一满头银发的老太太,从中央门南面一条巷子直奔护城河而来。到了河边,老太太并未停止脚步,而是冲下河堤护坡,跳入河中。就在这时,一名看上去五六十岁的男子紧跟着来到河边。见老太太落水,男子赶紧冲了过去,顾不上脱鞋子,也跟着跳进护城河,并一把抱住大半个身子已没在水中的老太太,直往岸边拖。王小姐说,“可老太太好像并不愿意男子救她,虽然被抱住,还是一个劲地挣扎。”由于老太太不配合营救,男子好不容易才将其从河中拖出来,但很快又陷入河边的淤泥中。几个围观群众赶紧找来木板铺在淤泥上,一起将老太太抬上岸。后来,围观群众得知两人是母子俩。

据了解,老太太姓贺,今年80高龄,独居在中央门附近的两间房子里。由于年事已高,她准备处理掉两间房子,然后由子女赡养。贺老太太称,今年春节后,与自己一向不和的大儿子刘某突然“孝顺”起来,为老母缴电费,贺老太太觉得,儿子这样做是想打她两间房子的主意。昨天,母子俩又吵了起来。贺老太太一屁股坐在大门口,以示抗议。可刘某不吃这一套,对坐在地上的老母不闻不问。贺老太太见儿子如此表现,一时想不开,便欲跳河轻生。

(王小姐爆料奖70元)

## 一刀下去 所有人都惊呆了 抢道起口角,的哥掏匕首刺人



戴上手铐,他还叫器是“自卫” 快报记者 杨成摄

快报讯(记者 杨成)这是一场小得不能再小的行车纠纷,如果双方司机都能克制一些,此刻他们也许都在和家人享受周末时光。但现在,他们一个在医院,一个将面临法律的制裁。昨天中午11点左右,在虎踞南路西门鞋城门口,一辆商务车司机与一位出租司机因行车变道产生纠纷,最终,出租司机用随身携带的匕首将商务车司机刺伤。

“两个驾驶员都说对方抢道,反正两辆车根本没碰着。”目击群众说,事情的起因实在不值一提。发生纠纷,出租司机谢某对着商务车破口大骂,商务车司机雷某火冒三丈,把车一停就扣车上另一名乘客一起下车与谢某理论。

“你刚才骂谁!”雷某手指几乎点到谢某的鼻尖,质问道。“我就骂你了!你怎么开车的!”双方虽然是二比

一,但谢某毫不示弱。

双方言语不合,由口角争执逐渐升级成拳脚相向。就在围观群众聚集过来的时候,令人意想不到的一幕发生了,谢某掏出随身携带的一把长约十厘米的折叠匕首,在雷某的左侧大腿上刺了一刀。

这一刀下去,包括谢某在内的所有人都愣住了。受伤的雷某痛苦地坐在了地上,鲜血迅速染红了裤管。不少群众见状拿出手机报了警。

“我难道就让他们两个人打,不能自卫啦?”民警给谢某戴上手铐时,谢某还认为自己是正当防卫。

民警随后将谢某送往止马营派出所,将伤员送往医院治疗。在派出所,逐渐清醒过来的谢某才开始对刚才的行为感到后悔,“我太冲动了,这几天家里有点事,心情不好。”(钱先生爆料奖80元)

## 我是来抓老公的,不是小偷 妯娌深夜捉奸引发误会

快报讯(记者 李彦)拽上姐姐、嫂子从南通一路“杀”到南京来捉奸,不料,鬼祟之举被邻居看到,误认三人是窃贼。被“请”进派出所后,女子大喊冤枉,“我哪是什么小偷,我来抓老公的啊。”

昨天凌晨,在红山路附近开小店的邢某打烊后,赶往出租房。可邢某万万没想到,此时三名女子正在跟踪他。几分钟后,邢某来到出租房,屋内一名中年女子笑脸相迎地打开门。没多久,原本亮堂堂的屋子变得漆黑一片。

屋外,刚才那三名女子已尾随邢某至此。见灯灭后,一黑衣女子气得双手直

抖,咬牙切齿,“到现在他还骗我,我今天非要让他出丑。绝不能放过那个贱人。”三人蹑手蹑脚地靠近房子,趴在屋门上侧耳聆听。不料,这一幕被邢某一邻居看到。“我观察半天,她们三个鬼鬼祟祟的,太像小偷了。”邻居赶紧报了警。

与此同时,黑衣女子狠狠敲门。门开后,看到穿着内衣的邢某,黑衣女子高声吼道:“我让你躲,看你能躲到哪里!”惊慌失措下,邢某推开黑衣女子,欲夺门而逃,被黑衣女子一把抓住,“你在外面偷人,现在怕了啊!”随即两人扭打在一起,

另两名女子连忙上前劝阻。

正当双方闹得不可开交时,警方赶到现场。经黑衣女子一番解释,众人才弄清,三名女子并非窃贼,而是从南通赶来南京捉奸的,黑衣女子的丈夫正是邢某。

据了解,黑衣女子姓吴,来自南通。12年前,邢某和其结婚后不久,便来到南京打工,夫妻二人长期过着两地分居的生活。近期吴某察觉丈夫有了外遇,前天上午和姐姐、嫂子一起从南通赶到了南京。捉奸在场,吴某最后决定和丈夫离婚。(文中人物均系化名)

(周先生爆料奖70元)

## 卖花智障儿被超市保安踹倒 躺地20分钟不住作呕,超市认为是孩子激怒了保安

快报讯(记者 陆鸣)“这里不准卖花,都赶你多少次了!”昨天中午12点,龙江金润发超市门口,一智障卖花少年遭超市保安殴打。被保安扇了一记耳光,并被踹倒后,少年不住作呕,涎水直流。目前,江东派出所正在调查处理此事。

“他倚在超市门口卖花,保安撵他,他不走,两人开始拉拉拽拽,保安一气之下,就扇了他一巴掌!”目击者说,当时,少年在超市门前的花坛下坐下,摊开布帘卖花,少年的举动很快被物业人员发现,一名青年保安接到对讲机喊话,迅速赶了过来。

保安见状,转身离去,少年在地上一躺就是20多分

钟,直到其父亲闻讯赶到,才拨打110报警。少年的父亲说,他们是来南京打工的安徽农民,儿子今年还不到16岁,刚出生时发烧未能及时救治,落下智障的残疾。“我平时帮他开面包车,老婆在外打工,想着让儿子在超市门前卖点花,挣点钱够他自己生活。”

动手的保安和随后赶到的安保负责人称,超市门前严禁摆摊占道,这名少年挡在这里卖花已不是一两天了,他们每次都会耐心劝阻,可丝毫不管用。此次动手打他,也是因为少年向保安投掷石块在前。目前,江东派出所正在对此事进行调查处理。(徐先生爆料奖90元)

## 中国性学会 技术推广单位 南京和平医院(南京男性医学研究医院)

# 速治男女泌尿生殖疾病

——专家权威发布:新科研成果“克毒排毒+自体疫苗疗法”已成功破解泌尿性复发性疾病难题

得了泌尿性疾病并不可怕,可怕的是患者得不到及时、有效、规范、彻底的治疗。往往造成许多患者出现精神和经济双重压力。因此,选择一家正规的医疗机构及时、规范、彻底治疗,才是你走向健康的保障。

### 治疗泌尿性疾病的五大突破

我院采用三维一体的“克毒排毒+自体疫苗疗法”,对人类乳头瘤病毒(HPV)、(HSV)治疗的五大突破。突破一:“中药埋植病灶,超导渗透介入”激活药液在体内循环直接在体内杀死病毒;突破二:“轻松摘除病毒增殖物”纯中药制剂植入体内,快速使病毒增殖物,自动连根无痛枯萎脱落;突破三:“可视无痛排毒”科研新技术拔毒排毒,让你亲眼看见小水疱或淡黄色毒素及数量多少排出;突破四:“静滴血液疗法”配合高效抗病毒,生物制剂,全面杀死全身的病毒及DNA残片;突破

五:“自体疫苗”为你提供全程的生物制剂及自体疫苗接种,提高自身免疫力,产生保护墙,让你的健康更有保障,短时间内彻底治疗,外地患者随治随走。凡经我院治疗康复后,三年内复发免费治疗。

### 专家忠告:

有以下症状的患者请尽快到专业医院咨询或就诊:  
①生殖器红肿、丘疹、水疱; ④尿道红肿、分泌物多;  
②生殖增生物; ⑤睾丸肿痛、会阴胀痛;  
③尿频、尿痛、尿急、尿不尽; ⑥阴囊、睾丸肿痛;

24小时咨询电话:025-52443736  
地址:南京市雨花西路113号 可从南京火车站 汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到。或乘19、44、75、87均可到达。

## 你还在吃降压药吗?

卫生部资料显示,每年春季,高血压并发症人群急剧增多,伤残、死亡率大幅度上升。专家发现,除了外在环境因素以外,药物的毒副作用、依赖性程度,恰恰是导致各种并发症致死的主要原因。高血压不降压不行,单纯降压更不行。高血压产生并发症,药物毒副作用同样产生并发症,这种恶性循环成为高血压难治的根本。

彤辉公司研制的罗布麻茶,是药茶的一种。其药用野生罗布麻和绿茶的配比是按着人体的吸收量,每日代谢用水量严格配比,使其既有药用功能,又有整体调节之效。药借茶力,茶助药理,相辅相成综合作用。确保吸收快、作用持久,水量控制药量,药量控制吸收,符合人体自然需求。其具有净化血液、降脂、软血管、润肠胃、解药毒、延年益寿的独特功效,首创治养结合疗法。

可以使高血压患者更好地防治并发症,摆脱对药物的依赖和毒害。研究证实,彤辉紫花罗布麻茶含有芸香甙、槲皮素、生物类黄酮等活性成分及近30种微量元素,以及茶多酚等药用成分,通过胃壁吸收进入血液循环,清除血液垃圾,溶解血栓,营养修复老化、硬化、脆化的血管。平稳血压,从根本上防止心脑血管的堵塞、破裂,使血液、血管恢复正常。是常喝彤辉紫花罗布麻茶,一年喝三个月这种方法就是常喝彤辉紫花罗布麻茶,便可逐步摆脱降压药物依赖,可以使高血压等并发症下降70%-80%。服用一个月,润肠胃稳压降,血压好,肠胃好。服用两个月,清除血液垃圾,血液好。服用三个月,软化血管,血管好,心脑好。

健康咨询热线:025-81531188  
先声各连锁药店、金陵各连锁药店  
泰康大药房(四川桥东泰康)  
美信大药房(鼓楼口腔医院旁)  
美信大药房(珠江路百脑汇旁)  
大华大药房(珠江路中医院对面)  
天悦大药房(白下路红十字医院旁)  
华悦大药房(新街市南坊旁)  
固本药房(盐仓桥家乐福对面)  
华江药店(山西路宏图三胞对面)  
下关药店(热河南路幼儿园对面)  
九美药店(虎踞路3-3号汉中门邮局旁)  
光华大药房(御道街74号)  
平安堂药店(华电路口)  
◆江宁:颐年堂药店(新马路15号,上元大街702号)  
◆江浦:祥瑞药店(中圣南街3-4号)  
◆浦口:嘉伦光彩大药房(服装城1楼 顶山转盘处)  
◆大厂:泰达药店(药关路488号)  
◆溧水:嘉伦光彩大西门店  
晓庄大药房  
◆六合:九天大药房(人民医院对面,延安北路3号)